
 

 

  Ata da 4ª Reunião do Extrema Futebol Clube biênio 2024/ 2025 

Em 22 de março de 2024, às 17:30 hs, na sede do Extrema Futebol Clube, presentes para 

a quarta reunião os membros da Diretoria Biênio 2024/2025; Presidente Edmar Brandão 

Luciano, Presidente de Honra Miyoshi Jamori, Diretora Social Tanit Aparecida Prata. A 

reunião teve início com o comentário sobre a aquisição de cadeiras e mesas para a 

piscina. Foram comprados 10 jogos.  A ideia é que, na realização de eventos, sejam 

alugadas mais mesas e cadeiras. As locações serão feitas diante de pesquisa de mercado 

no momento de evento. O segundo assunto foi sobre à contratação de um colaborador 

para trabalhar nos finais de semana e feriados. O Presidente Edmar conversou com o 

funcionário Drauzio e já esclareceu que vai buscar uma pessoa a mais para fazer uma 

escala temporária nessas ocasiões. Ainda, que a sauna ficará sob a responsabilidade do 

Sr.Dráuzio, que receberá um extra para isso. Ela abrirá ás sextas-feiras das 17:00 ás 20:00 

hs, por agendamento. Terceiro assunto: projetos de reestruturação dos espaços físicos 

do Clube. O Presidente Edmar apresentou o projeto enviado pela arquiteta para a loja 

do Extrema e foram discutidas algumas alterações nele. O que foi aprovado. O 

presidente também explicou que a direção está no aguardo de parceiros para a loja. 

Também foi colocado que será confeccionado um livreto com material publicitário 

trazendo imagens da história do Extrema Futebol Clube para atrair colaboradores. Esses 

folhetos serão doados pelo Alemão da Casa da Lavoura e Sr.Robson (empresário) do 

bairro do Rodeio. O Presidente conversou com o Secretário de Esportes do Município, 

Sr. Edmundo, sobre o Projeto do Salão de festas e a fachada do Clube. As conversas 

estão em andamento. O item quatro foi sobre o aniversário do Clube com a festa do 

chopp. O sr. Luiz vai servir o chopp e os petiscos, que serão comida de boteco. Para 

ajudar a Diretora Social Tanit Prata na ornamentação da festa  foi contratada a Sra. 

Daiane em troca de um título. As canecas já estão na sede. Foram contratados 3 

seguranças e um bombeiro civil para o evento. O Presidente informou que foram 

entregues canecas para os melhores atletas do campeonato 45 mais. Evento realizado 

pela Prefeitura e Extrema Futebol Clube em homenagem ao aniversário do Clube. Foi 

informado que no dia 13 de Abril será feita a inauguração do Ginásio Poliesportivo 

Benedito Egídio com uma partida entre o Master de Vôlei Feminino do Palmeiras contra 

a Seleção feminina de Vôlei do Município. Na parte da tarde, haverá um jogo de futebol 

das crianças entre o Time do Novo Ney e Time do William. Sem mais, o Presidente 

encerrou a reunião, e Eu, Fernanda Marcia Morbidelli, Secretária  Designada, lavrei a 

presente ata, que será assinada por mim e pelos demais presentes.  

 

 

 

 


